

## 小小人道和平獎 2017

**「和平」是人類與生俱來的一種期盼！但在人類自己不斷製造的流血衝突中，人類從未獲得過真正持久的和平！**

聯合國於 1981 年設立「國際和平日」，並自 2002 年開始將「國際和平日」訂於每年的九月二十一日，除呼籲所有國家和人民在這一天停止敵對行動外，還號召大家通過教育和公眾宣傳來加強「和平」的理想。聯合國秘書長安東尼奧·古特雷斯今年為「國際和平日」致詞時表示人類要反思為殘酷的戰爭所需付出的代價：學校被毀、醫院被炸、家庭破碎、國家陷於危機、難民四處尋找希望！許多人得不到應有的尊重、安全及尊嚴。

香港是一個相對「和平」的城市，年青人沒有經歷過戰爭，甚至不知道香港也曾經歷過戰爭。雖然香港人身處「和平」的環境，但享有「和平」是理所當然的嗎？為響應本年度的「國際和平日」，香港紅十字會將會舉行「小小人道和平獎」的繪畫比賽，旨在讓高小及初中學生探索及思考「和平」的概念、現今世界的和平狀況、促成或阻礙和平誕生的原因，回應今年「國際和平日」的主題：「共創和平：人人享有尊重、安全和尊嚴」，大會以「我會向\_\_\_\_\_學習，使人人享有尊重、安全及尊嚴，共創和平。」鼓勵大家思考學習對象、構思具體行動，藉此喚醒大家都擁有貢獻和平的力量。

為協助學校向學生傳播及推廣有關的「和平」訊息，本會都會設計「小小人道和平獎」教材套，大家亦可於本會網站([按此](#))下載。如對活動有任何查詢，歡迎致電 25077740 或電郵 [hec@redcross.org.hk](mailto:hec@redcross.org.hk) 與本會人道教育中心聯絡。

「我會向\_\_\_\_\_學習，使人人享有尊重、安全及尊嚴，共創和平。」